



INFORMAÇÕES

Categoria Fornecedor Ano 2025 Município Caldas Brandão Data/Hora 25/04/2025 19:33

DETALHAMENTO

EMPENHONúmero0000252Data28/01/2025ElementoOutros Serviços de Terceiros - Pessoa JurídicaUnid. GestoraPrefeitura Municipal de Caldas BrandãoUnid.Gabinete do PrefeitoOrçamentáriaFunçãoAdministraçãoSubfunçãoAdministração GeralProgramaApoio AdministrativoAçãoManutencao das Atividades do Gabinete do PrefeitoFornecedorCELIA ELOI DE ARAÚJOCPF/CNPJ11654899000182
Data 28/01/2025 Elemento Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Unid. Gestora Prefeitura Municipal de Caldas Brandão Unid. Gabinete do Prefeito Orçamentária Função Administração Subfunção Administração Geral Programa Apoio Administrativo Ação Manutencao das Atividades do Gabinete do Prefeito Fornecedor CELIA ELOI DE ARAÚJO
Elemento Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Unid. Gestora Prefeitura Municipal de Caldas Brandão Unid. Gabinete do Prefeito Orçamentária Função Administração Subfunção Administração Geral Programa Apoio Administrativo Ação Manutencao das Atividades do Gabinete do Prefeito Fornecedor CELIA ELOI DE ARAÚJO
Unid. Gabinete do Prefeito Orçamentária Função Administração Subfunção Administração Geral Programa Apoio Administrativo Ação Manutencao das Atividades do Gabinete do Prefeito Fornecedor CELIA ELOI DE ARAÚJO
Unid. Gabinete do Prefeito Orçamentária Função Administração Subfunção Administração Geral Programa Apoio Administrativo Ação Manutencao das Atividades do Gabinete do Prefeito Fornecedor CELIA ELOI DE ARAÚJO
Orçamentária Função Administração Subfunção Administração Geral Programa Apoio Administrativo Ação Manutencao das Atividades do Gabinete do Prefeito Fornecedor CELIA ELOI DE ARAÚJO
SubfunçãoAdministração GeralProgramaApoio AdministrativoAçãoManutencao das Atividades do Gabinete do PrefeitoFornecedorCELIA ELOI DE ARAÚJO
ProgramaApoio AdministrativoAçãoManutencao das Atividades do Gabinete do PrefeitoFornecedorCELIA ELOI DE ARAÚJO
Ação Manutencao das Atividades do Gabinete do Prefeito Fornecedor CELIA ELOI DE ARAÚJO
Fornecedor CELIA ELOI DE ARAÚJO
CPF/CNPJ 11654899000182
Descrição Valor que se Empenha Corresponde ao Fornecimento de Buffet Destinado ao Coffer Break para a Posse do Gabinete do Prefeito e Vereadores no Dia 01012025 no Ginasio Em Caja

	Valor
Contratado	R\$ 6.900,00
Realizado	R\$ 6.900,00
Pago	R\$ 6.900,00